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П О Л О Ж Е Н И Е

О ГОРОДСКОЙ ВЫСТАВКЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА 

"МИР БЕЗ ВОЙНЫ",
посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне
1.ОРГАНИЗАТОРЫ:

- Управление образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

- МБОУ ДОД Уфимский городской Дворец детского творчества им.В.М. Комарова городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
2.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- активизация работы по патриотическому воспитанию обучающихся;

- художественно-эстетическое воспитание обучающихся;

- формирование нравственно-эстетической отзывчивости обучающихся на исторические события;
- развитие инициативы и самостоятельности обучающихся на основе изобразительной деятельности;

- выявление и поощрение талантливых обучающихся, творчески активных педагогов.
3. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.
К участию в выставке приглашаются обучающиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей в возрасте от 6 до 16 лет.

На выставку отбираются лучшие работы изобразительного творчества. Размер работ ¼ ватмана, выполненные вертикально или горизонтально, оформленные в белое паспарту размером 4 см. Количество предоставляемых работ 2-3 от каждого педагога.
На этикетке размером 5х9 см нужно указать фамилию, имя, возраст конкурсанта, название работы, студию, школу или детское объединение, название центра, фамилию педагога. 

Выставка проходит с 23.04.2015 по 23.05.2015 в Уфимском городском Дворце детского творчества им. В.М.Комарова по адресу: ул.М.Карима 69. Работы принимаются до 15.04.2015г. 
Телефон: 272-83-66, каб. №103.
4. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ.
Награждение победителей производится  по итогам работы выставки по четырем возрастным категориям:  6 – 8 лет, 9 – 11 лет, 12 – 14 лет, 15 – 16 лет.
Победители конкурса награждаются дипломами Управления образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Финансирование конкурса осуществляется по смете МБОУ ДОД УГДДТ им В.М. Комарова городского округа город Уфа Республики Башкортостан, согласно календарного плана городских культурно-массовых мероприятий с обучающимися. 
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