

Обучающиеся нашего лицея с 10 октября по 18 октября 2014 года успешно прошли  стажировку в штаб-квартире Всемирной федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО в Екатеринбурге и получили дипломы. 

В течение недели уфимские школьники посещали достопримечательности столицы Урала, побывали в знаменитом театре оперы и балеты, екатеринбургском музее изобразительных искусств, посмотрели международную выставку «Пакт Рериха. История и современность», на которой выступил президент Урало-Сибирской федерации ЮНЕСКО Юрий Борисихин. 

В процессе обучения ребята изучили деловые культуры мира, технологии международного общения, организацию клубного движения в системе ЮНЕСКО, получили практические навыки международного сотрудничества. 

За успешное прохождение стажировки молодым людям вручили дипломы «Международная общественная деятельность» с подтверждением международного лидерского рейтинга по ораторскому искусству с правом представительства России и Башкортостана в молодежных организациях при ООН И ЮНЕСКО. Ученики МАОУ лицей № 155 Вязовцев Виталий и Шонгуров Никита стали абсолютными победителями в командном турнире первенства России по ораторскому мастерству Тюмень-Уфа-Сибай-Екатеринбург среди молодежных лидеров ЮНЕСКО. 

