Клуб «Курай»
Группа ребят нашего лицея с 14 по 19 октября 2013 года выезжала в город Екатеринбург для прохождения стажировки по ораторскому искусству и экспресс-подготовки международных молодежных лидеров в Представительной штаб-квартире Всемирной федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО. В течение пяти дней ребята осваивали технологии международного общения, знакомились с деловыми культурами мира, работали с докладом на присвоение лидерского рейтинга по ораторскому искусству, знакомились с ритуалом выхода на трибуну. 
Занятия проводил Юрий Сергеевич Борисихин - советский и российский путешественник, журналист и общественный деятель, участник полярной экспедиции газеты «Советская Россия, Президент Урало-Сибирской федерации ЮНЕСКО. 
17 октября 2013 года на собрании был учрежден клуб, который ребята единогласно назвали «Курай». Президентом общим голосованием избран Вязовцев Виталий (10А класс). Были выбраны и вице-президенты по программам в соответствии с интересами ребят.
В последний день ребята с достоинством выиграли турнир по ораторскому искусству у команды Екатеринбурга. Все участники турнира награждены Дипломами. Дипломом Первого абсолютного места награжден Минязев Артур (9А класс). Высшей похвалы мастера удостоились и самые младшие: Слесарева Дарина и Юнусова Алина (6Б класс).
Необычайно интересной была и культурная программа. Экскурсию по городу Екатеринбургу провел выпускник ораторской школы. Храм-на крови, Патриаршее подворье, Плотинка, исторический центр города – лучше любого учебника истории рассказали о том, что пережил город со дня своего основания. С огромным удовольствием посетили театр оперы, который отпраздновал свое 100-летие, послушали оперу Дж. Россини «Граф Ори». Особый интерес вызвало посещение Музея Железной Дороги. В музее Владимира Высоцкого у ребят была возможность поближе познакомится с его творчеством, а также сфотографироваться рядом Мерседесом.
Каждый день приносил что-то новое неповторимое и, конечно, оставил в сердцах и душах ребят неизгладимый след. 
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